
GILT

 AB 6 

FL.
Weinproduzent  - Wein -    (*=Weissweine) JG Inhalt

Brutto 

Preis
Aktion 

Menge in 

Karton
Kommentar

KILLER DEALS - auf über 60 ausgesuchte Weine - mit bis zu 

46% Rabatt bei Bezug von 6 Flaschen pro Wein. Bitte auf das 

Banner klicken. 

gültig im 

6er 

Karton

Preis pro 

Flasche

KILLER 

schwarz 

markiert

Killer Deals 

gültig bis am 

31. DeZember 

- so lange 

Vorrat

Mit bis zu 46% Rabatt

 zuzüglich Versandkosten. 

Ab CHF 300.- portofrei

Allesverloren - Swartland
8730 Chenin Blanc* 2021 75cl 18.90 13.90 Tiefpreis

7197 Shiraz 2017 75cl 18.90 14.90 Tiefpreis

7733 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 18.90 14.90 Tiefpreis

9062 Tinta Barocca 2018 75cl 18.90 14.90 Tiefpreis

Andreas - Wellington
8403 Shiraz 2018 75cl 24.90 19.90
Anthonij Rupert - Franschhoek KILLER DEAL

8806 Optima Magnum - HAMMER DEAL 2017 2017 150cl 59.00 43.90 Ab 6 Flaschen 39.90
9130 Optima 3 Liter - HAMMER DEAL 2018 2018 300cl 129.00 95.00
9131 Optima 5 Liter - HAMMER DEAL 2018 2018 500cl 219.00 159.00
9120 Optima          2018 75cl 26.90 18.90    Ab 6 Flaschen
7615 Anthonij Rupert Blend 2012 75cl 109.00 79.00
6242 Merlot 2013 75cl 65.00 49.00
8312 Cabernet Franc 2014 75cl 65.00 49.00
9124 Cabernet Sauvignon 2016 75cl 65.00 49.00
7617 Syrah 2014 75cl 65.00 49.00
Anwilka - Stellenbosch KILLER DEAL

8425 Petit Fére 2018 75cl 22.00 18.90 16.90 ab 6 Flaschen
7344 Anwilka          2015 75cl 49.00 39.90   Ab 6 Flaschen
Ataraxia - Walker Bay - Hemel en Aarde           
8314 Sauvignon Blanc* 2020 75cl 19.90 15.90 KILLER DEAL

8315 Chardonnay* 2019 75cl 39.00 29.90 26.90  Ab 6 Flaschen
7543 Serenity 2017 75cl 29.00 22.00

Neuheiten / Push & Rausverkauf Aktionen - ab 19. Mai 2022
Rot markierte Weine und die KILLER DEALS nur gültig bei Bestellungen im 6er Karton pro Wein - first come first served 
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Babylonstoren - Paarl
8788 Sprankel Brut Vintage MCC 2016 75cl 49.90 39.90
8481 Rosé 2021 75cl 18.90 14.90
7772 Candide - Cape White Blend* 2020 75cl 15.90 12.90
8785 Chenin Blanc 2021 75cl 17.90 14.50
8784 Bable Red 2020 75cl 24.90 19.90
8117 Cabernet Sauvignon  -   NEU - TOP 10 WINEMAG 2019 75cl 27.50 21.90
8787 Shiraz 2019 75cl 29.90 23.90 KILLER DEAL

8786 Nebukadnesar - Cape Bordeaux Blend - TOP 10 WINEMAG 2019 75cl 44.00 35.20 32.90 Ab 6 Flaschen
Barista - Robertson KILLER DEAL

8735 Pinotage Barista    2021 75cl 15.50 12.90 10.90 Ab 6 Flaschen

8756 Barista Black 2019 75cl 24.00 16.90 14.90 Ab 6 Flaschen

Bartinney - Stellenbosch
8522 Chardonnay * 2019 75cl 24.00 19.00
8995 Chardonnay* Hourglass 2019 75cl 39.00 29.90 KILLER DEAL

8994 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 29.00 22.90 Ab 6 Flaschen
7195 Skyfall - Cabernet Sauvignon 2014 75cl 44.00 34.90 29.90    Ab 6 Flaschen
Beyerskloof - Stellenbosch
8708 Rosé  NEU 2020 75cl 14.90 11.90
7451 Pinotage   2019 75cl 14.90 11.90 9.90 Ab 6 Flaschen

8707 Pinotage Magnum HAMMER DEAL 2019 150cl 32.00 24.00 KILLER DEAL

9160 Synergy - Cape Blend 2019 75cl 19.90 10.90    Ab 6 Flaschen
8860 Traildust     2019 75cl 24.90 19.00 KILLER DEAL

8333 Pinotage Reserve  2018 75cl 24.90 19.00 16.90    Ab 6 Flaschen
8115 Diesel Pinotage 2018 75cl 95.00 79.00
Boekenhoutskloof - Franschhoek - Swartland - Hemel en Aarde
8736 Semillon* 2018 75cl 39.00 29.90    Ab 6 Flaschen
7340 Cap Maritime Chardonnay* 2018 75cl 49.90 29.90
6351 Cap Maritime Pinot Noir 2017 75cl 49.90 34.90 KILLER DEAL

8017 Syrah  Swartland 2018 75cl 55.00 39.90    Ab 6 Flaschen
8015 Cabernet Sauvignon Franschhoek 2018 75cl 59.00 43.90    Ab 6 Flaschen
8016 Cabernet Sauvignon Stellenbosch 2018 75cl 55.00 39.90    Ab 6 Flaschen
7804 Patina Chenin Blanc* 2018 75cl 29.00 23.20 19.90    Ab 6 Flaschen
8468 Patina  Syrah 2018 75cl 29.00 23.20
Boschkloof - Stellenbosch (Mit Kottabos by Reenen Borman) 
9041 Chardonnay* 2020 75cl 18.90 14.90
7536 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 19.90 15.90
9040 Syrah 2019 75cl 29.00 22.00 KILLER DEAL

8306 Conclusion - Cape Bordeaux Blend 2018 75cl 39.00 32.00 26.90    Ab 6 Flaschen
7537 Epilogue Syrah 2018 75cl 75.00 59.00
9042 Kottabos - Grenache / Syrah 2021 75cl 24.90 19.00
Bouchard Finlayson - Hemel-en-Aarde Valley (Hermanus)   NEUHEIT KILLER DEAL

8980 Sauvignon Blanc* 2020 75cl 19.90 15.90    Ab 6 Flaschen
8981 Blanc de Mer* 2019 75cl 17.90 13.90    Ab 6 Flaschen
8978 Chardonnay Kaaimansgat 2019 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
8976 Hannibal 2018 75cl 44.00 32.90    Ab 6 Flaschen
8975 Pinot Noir Galpin Peak 2019 75cl 49.00 39.00    Ab 6 Flaschen
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Buitenverwachting - Cape Town - Constantia
8281 6er BUITENVERWACHTING Kennenlern Tasting Set 6er 6x75cl 135.30 67.60
9067 Buiten Blanc   Sauvinon Blanc - Chenin Blanc - Sémillon* 2021 75cl 12.80 10.90
8386 Sauvinon Blanc* 2020 75cl 16.90 13.90
8515 Sauvinon Blanc* Husseys Vlei* 2020 75cl 18.90 15.90
8514 Chardonnay* 2020 75cl 19.90 15.90
8232 Meifort - Cape Bordeaux Blend 2018 75cl 14.90 12.50
9066 Christine - Cape Bordeaux Blend 2014 75cl 32.00 24.90
Cape of Good Hope - Swartland - Citrusdal
7844 Syrah - Riebeeksrivier - Cape Of Good Hope  ab 6 Flaschen 2015 75cl 24.00 18.90 13.90 Ab 6 Flaschen
8483 Chenin Blanc* Riebeeksrivier - Cape Of Good Hope 2020 75cl 19.90 14.50   Ab 6 Flaschen
8419 Sauvignon Blanc* Altima - Cape Of Good Hope 2019 75cl 19.90 14.50    Ab 6 Flaschen
7121 Chardonnay* Serruria - Cape Of Good Hope 2017 75cl 24.00 17.90
9129 Semillon* Laing - Cape Of Good Hope 2021 75cl 24.00
8420 Caroline* Rhône Blend Weiss - Cape Of Good Hope 2018 75cl 24.00 17.90
Carinus  -  Swartland und Stellenbosch      
8042 4er CARINUS Kennenlern Tasting Set 4er 4x75cl 112.50 56.20
8700 Chenin Blanc Polkadraai * 2020 75cl 29.90 23.90
8698 Chenin Blanc Swartland * 2020 75cl 19.90 15.90
8701 Rooidraai Chenin Blanc - Swartland * 2020 75cl 29.90 23.90
Cavalli  -   Stellenbosch     
8363 Chenin Blanc Filly* 2020 75cl 14.90 11.90
8361 Cremello* 2018 75cl 18.90 14.90
9087 Colt - Cabernet Sauvignon 2018 75cl 19.90 15.90 KILLER DEAL

8362 Warlord - Cape Bordeaux Blend 2018 75cl 22.00 17.50 14.90    Ab 6 Flaschen
Cederberg - Cederberg           
8310 MCC  Brut Schaumwein 2016 75cl 35.00 27.90 KILLER DEAL

8721 Sustainable Rosé 2021 75cl 14.90 10.90   Ab 6 Flaschen
9003 Sauvignon Blanc* 2021 75cl 19.90 15.90 KILLER DEAL

8722 Chenin Blanc* 2021 75cl 19.90 15.90 12.90   Ab 6 Flaschen
8309 FIVE Generation - Chenin Blanc* 2019 75cl 39.90 29.90
7595 Merlot Shiraz (Ex Cederberger)      2018 75cl 19.90 15.90
7591 Cabernet Sauvignon 2018 75cl 29.90 23.90
8416 Shiraz - Magnum 2018 150cl 69.00 55.00 KILLER DEAL

7990 Shiraz 2018 75cl 32.00 24.50 22.00   Ab 6 Flaschen
Chocolate Block by Boekenhoutskloof - Swartland 
8939 Chocolate Block 2020 75cl 34.90 27.90
8940 Chocolate Block MAGNUM - 1.5 LITER in Einzel-Karton 2020 150cl 79.00
8322 Chocolate Block  - 3 LITER in Einzel-Karton 2019 300cl 179.00

Chocoholic - Darling - von Darling Cellars KILLER DEAL

9005 Chocoholic Pinotage 2021 75cl 14.90 11.90 9.90   Ab 6 Flaschen
9006 Chocoholic Pinotage Magnum HAMMER DEAL 2019 150cl 35.00 23.90 22.00 Ab 6 Flaschen
City on a Hill - Swartland
8833 White* 2020 75cl 29.00 22.90
8835 Chenin Blanc* 2020 75cl 39.00 29.00
Constantia Glen - Constantia 
8044 4er CONSTANTIA GLEN Kennenlern Tasting Set 4er 4x75cl 128.80 89.00 KILLER DEAL

9089 Sauvignon Blanc* 2021 75cl 22.00 15.90    Ab 6 Flaschen
9056 TWO* 2020 75cl 29.50 24.00 19.00 Ab 6 Flaschen
8792 THREE 2018 75cl 29.00 23.90 21.90    Ab 6 Flaschen
8791 FIVE 2018 75cl 44.00 34.90    Ab 6 Flaschen
8769 THREE MAGNUM 2017 150cl 67.00 49.90
Crystallum - Bot River
8143 Chardonnay* Agnes 2019 75cl 29.90 22.90
Creation - Hermanus
9028 Sauvignon Blanc* 2021 75cl 19.90 16.90
9064 Chardonnay* 2021 75cl 29.90 22.90
9031 Sauvignon - Sémillon* 2020 75cl 22.00 17.90
9030 Viognier* 2021 75cl 22.00 17.90
9032 Syrah - Grenache 2020 75cl 25.90 19.90
9029 Cabernet - Merlot - Petit Verdot 2019 75cl 25.90 19.90
9065 Pinot Noir 2021 75cl 29.90 22.90
9033 Merlot 2019 75cl 25.90 19.90
9027 Pinot Noir Reserve 2020 75cl 49.00 39.00
8159 Syrah Reserve 2018 75cl 49.00 39.00
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Damascene  - Elgin - Stellenbosch - Franschhoek - Cederberg   
8916 Chenin Blanc* 2020 75cl 44.00 34.90
8912 Sémillon* -Franschhoek 2020 75cl 44.00 34.90 KILLER DEAL

8919 Moya Meaker Pinot Noir - Elgin 2020 75cl 29.00 24.00 21.90    Ab 6 Flaschen
8066 Syrah - Stellenbosch 2019 75cl 44.00 29.90
8070 Cabernet Franc - Stellenbosch 2019 75cl 44.00 34.90
8067 Syrah - Cederberg 2019 75cl 44.00 34.90
8068 Cabernet Sauvignon - Stellenbosch 2018 75cl 44.00 34.90
David & Nadia - Swartland
8045 4er DAVID&NADIA Kennenlern Tasting Set 4er 4x75cl 152.50 105.00
8951 Chenin Blanc* 2020 75cl 34.90 27.90
7986 Aristargos - white blend* 2019 75cl 34.90 19.90
8366 Grenache 2019 75cl 34.90 22.00 KILLER DEAL

8367 Elpidios - red blend 2019 75cl 34.90 27.90 22.00   Ab 6 Flaschen
De Grendel -  Cape Town  (Durbanville) - Ceres    
8046 6er DE GRENDEL Kennenlern Tasting Set 6er 6x75cl 185.80 76.20
8479 Sauvignon Blanc* 2021 75cl 15.90 9.90 KILLER DEAL

8136 Rosé 2020 75cl 14.90 11.90   Ab 6 Flaschen
8480 Sauvignon Blanc* Koetshuis 2020 75cl 22.00 16.90 KILLER DEAL

8342 Chardonnay* - Op Die Berg 2020 75cl 29.00 22.90 18.90   Ab 6 Flaschen
7687 Shiraz 2018 75cl 24.90 19.00 16.90   Ab 6 Flaschen
8343 Pinotage - Amandelboord - 94 Punkte Wein 2019 75cl 24.90 19.00 16.90   Ab 6 Flaschen
8782 Merlot 2019 75cl 22.00 16.90
8781 Shiraz Op Die Berg 2019 75cl 35.00 25.90
7421 Pinot Noir  - Op Die Berg 2017 75cl 29.00 18.00 KILLER DEAL

8780 Rubaiyat - Cape Bordeaux Blend - Top 10 WINEMAG 2017 75cl 39.00 31.00 26.90   Ab 6 Flaschen
DeMorgenzon - Stellenbosch
8485 Chenin Blanc Reserve*  2019 75cl 39.00 29.90   Ab 6 Flaschen
7000 Chardonnay Reserve*    2018 75cl 39.00 29.90   Ab 6 Flaschen
9167 Rosé DMZ 2020 75cl 13.90
7768 Maestro White* 2017 75cl 29.90 24.00
6998 Maestro Blue 2017 75cl 29.90 24.00
6999 Maestro Red 2016 75cl 29.90 24.00
7001 Syrah Reserve 2015 75cl 39.00 32.00
De Trafford  - Stellenbosch
9081 Chenin Blanc* 2019 75cl 32.00 25.60
8600 Merlot 2016 75cl 35.00 28.00 KILLER DEAL

9084 Cabernet Sauvignon 2018 75cl 35.00 28.00 24.00   Ab 6 Flaschen
7984 Shiraz - Blue Print 2017 75cl 35.00 27.90
8604 Elevation 393 2014 75cl 69.00 55.00 KILLER DEAL

8602 Shiraz 393 2018 75cl 59.00 44.00 Ab 6 Flaschen
Diemersdal - Cape Town (Durbanville)
8399 Sauvignon Blanc* 2021 75cl 15.90 13.90 KILLER DEAL
8619 Sauvignon Blanc Reserve* 2021 75cl 22.00 15.90    Ab 6 Flaschen
8931 Sauvignon Blanc - The Journal*   2020 75cl 29.90 23.90 KILLER DEAL
8509 Pinotage Reserve 2020 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
8930 Private Collection 2019 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
7510 Malbec 2018 75cl 22.00 13.90 KILLER DEAL
8934 Pinotage 2020 75cl 17.50 15.90 12.90    Ab 6 Flaschen
8620 Pinotage  - The Journal  Top 10 WINEMAG 2019 75cl 49.00 39.00
7818 Cabernet Sauvignon  - The Journal   Top 10 WINEMAG 2018 75cl 49.00 39.00
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Diemersfontein - Wellington
8347 Pinotage      HAMMERPREIS 2019 75cl 19.80 14.90
7978 Pinotage - Carpe Diem 2018 75cl 29.00 24.00
Eagles` Nest - Constantia 
7465 Viognier* 2018 75cl 29.00 24.00
7465 Viognier*  ab 6 Flaschen 2018 75cl 29.00 19.90 KILLER DEAL

8302 Merlot 2016 75cl 29.00 24.00 16.90    Ab 6 Flaschen
7466 Little Eagle 2017 75cl 17.90 11.90 KILLER DEAL

8303 Shiraz 2016 75cl 39.00 32.90 24.90    Ab 6 Flaschen
Erika Obermeyer - Stellenbosch  
8001 Meticulos - Sauvignon Blanc* 2017 75cl 29.00 23.90
8588 Sauvignon Blanc* 2018 75cl 39.00 32.00
7999 Syrah - Grenache Noir - Cinslault 2016 75cl 59.00 47.00
8590 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 75.00 59.00
Ernie Els - Stellenbosch
8936 Big Easy    rosé* 2019 75cl 12.90 12.90 KILLER DEAL

8374 Big Easy   Red blend   2018 75cl 24.00 19.90 14.90    Ab 6 Flaschen
7757 Merlot Major Series 2017 75cl 29.90 19.90 KILLER DEAL

7754 Cabernet Sauvignon Major Series 2017 75cl 29.90 22.00 19.90    Ab 6 Flaschen
8373 Proprietor's Cape Bordeaux Blend 2017 75cl 39.00 29.90 26.90    Ab 6 Flaschen
Forrester Ken - Stellenbosch KILLER DEAL

8326 Old Vine Chenin Blanc* 2019 75cl 17.90 13.90    Ab 6 Flaschen
8325 FMC Chenin Blanc* 2019 75cl 59.00 49.00 KILLER DEAL

8324 Petite Chenin Blanc* 2020 75cl 14.90 10.90    Ab 6 Flaschen
Gabrielskloof - Bot River
8908 Chenin Blanc* Collection limited 2020 75cl 19.90 15.90
7923 Rosé Rosebud 2019 75cl 15.90 12.90
7044 Magdalena   Sémillon-Savignon Blanc* 2017 75cl 35.00 27.00
7924 Elodie  Chenin Blanc* 2018 75cl 35.00 27.00
7042 The Blend 2017 75cl 19.90 15.90
8911 Cabernet Franc 2019 75cl 39.90 31.20
8909 Syrah on Sandstone 2019 75cl 39.90 31.20
Ghost Corner - Elim by Cederberg        
8079 5er GHOST CORNER Kennenlern Tasting Set 5er 5x75cl 165.70 82.80 KILLER DEAL

8413 Sauvignon Blanc* 2020 75cl 29.00 22.00 19.00    Ab 6 Flaschen
9002 The Bowline*  Sauvignon Blanc - Sémillon 2019 75cl 29.90 23.90
8415 Wild Fermented Sauvignon Blanc* 2019 75cl 29.90 19.90
7633 Sémillon* 2017 75cl 29.00 22.00
7637 Pinot Noir 2017 75cl 35.00 27.90
Glen Carlou - Paarl  -   Red Winery of the Year 2020
7868 Rosé*            2020 75cl 14.90 11.90
8273 Sauvignon Blanc*   2020 75cl 15.90 11.90
8275 Chardonnay* 2020 75cl 18.90 15.90
7257 Sauvignon Blanc - Sémillon  Collection limited* 2018 75cl 24.00 19.90
8009 Chardonnay* unwooded            2019 75cl 14.90 11.90
7258 Chenin Blanc* Collection limited 2019 75cl 24.00 19.90
7866 Sauvignon Blanc* Collection limited 2019 75cl 24.00 19.90 KILLER DEAL

9073 Chardonnay Quartz Stone*   2021 75cl 33.50 24.90 21.90    Ab 6 Flaschen
8011 Petite Classique    2019 75cl 14.90 11.90
8272 Merlot 2019 75cl 17.90 13.50
8274 Syrah 2019 75cl 19.90 15.90
7259 Cabernet Sauvignon 2018 75cl 19.90 15.90
8276 Malbec Collection limited 2019 75cl 29.90 24.90 KILLER DEAL

7345 Grand Classique unfiltered - Wine of the Year 2020 2018 75cl 22.50 17.90 15.90    Ab 6 Flaschen
8277 Red Blend Collection limited 2018 75cl 35.00 27.90 KILLER DEAL

8331 Cabernet Sauvignon Gravel Quarry 2018 75cl 39.00 32.00 27.90    Ab 6 Flaschen
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Glenelly - Stellenbosch KILLER DEAL

8838 Chardonnay* unwooded - Glass Collection 2020 75cl 16.90 12.50    Ab 6 Flaschen
8497 Chardonnay* Estate 2020 75cl 24.00 19.90 15.90    Ab 6 Flaschen
7480 Cabernet Franc - Glass Collection 2017 75cl 16.90 12.50    Ab 6 Flaschen
8387 Merlot - Glass Collection 2018 75cl 16.90 12.50    Ab 6 Flaschen
8388 Estate Reserve RED 2015 75cl 24.00 19.90 15.90    Ab 6 Flaschen
8839 Estate Reserve RED Magnum HAMMER DEAL 2015 150cl 55.00 34.90 32.90    Ab 6 Flaschen
7481 Shiraz - Glass Collection 2017 75cl 16.90 12.50    Ab 6 Flaschen
7483 Cabernet Sauvignon - Glass Collection -  DECANTER 93 2018 75cl 16.90 12.50    Ab 6 Flaschen
8318 Lady May 2015 75cl 49.00 39.00 34.90    Ab 6 Flaschen
Graham Beck - Robertson       MCC Producer of the Year
7611 6er Tasting Set VALUE  Graham Beck - Brut mit Demi Sec 6er 6x75cl 172.90 92.90
6863 4er Tasting Set VALUE  Graham Beck - Brut 4er 4x75cl 124.90 82.50 KILLER DEAL

1208 Brut MCC   NV         NV 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
1209 Brut Rosé MCC  NV       NV 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
8221 Blanc de Blancs Vintage MCC 2016 75cl 32.00 27.90 24.90    Ab 6 Flaschen
8921 Cuvee Clive MCC 2017 75cl 59.00 44.00 KILLER DEAL

8323 Brut Rosé MCC   Vintage 2015 75cl 32.00 27.90 24.90    Ab 6 Flaschen
7562 Bliss Nectar MCC   Demi Sec NV 75cl 24.00 19.90
7529 Bliss Nectar MCC   Demi Sec Rosé NV 75cl 24.00 19.90
7532 Brut Zero Dosage   2014 75cl 35.00 29.00
7532 Brut Zero Dosage     ab 6 Flaschen 2014 75cl 35.00 27.50
Grangehurst - Stellenbosch  PROMOTION ALLES AKTUELLE JAHRGÄNGE
8080 5er GRANGEHURST Kennenlern Tasting Set 5er 5x75cl 173.90 86.90
4612 Cabernet - Merlot   2007 75cl 32.00 23.90
8002 Nikela  Cape Blend 2008 75cl 29.00 22.00
8006 Cabernet Sauvignon Reseve 2008 75cl 32.00 23.90
8003 Pinotage 2009 75cl 24.00 19.00 KILLER DEAL

8005 Grangehurst 2009 75cl 44.00 29.90    Ab 6 Flaschen
Haskell & Dombeya - Stellenbosch - PROMOTION
8107 6er HASKELL - DOMBEYA Kennenlern Tasting Set - Rotweine 6er 6x75cl 179.60 89.80
8033 Chardonnay* Dombeya 2019 75cl 19.90 10.90
8034 Merlot - Dombeya 2017 75cl 19.90 10.90
8031 Shiraz - Boulder Road - Dombeya 2016 75cl 19.90 10.90
8032 Fenix - Cape Bordeaux Blend - Dombeya 2016 75cl 19.90 10.90
8028 Haskell II 2015 75cl 29.00 17.90
8030 Chardonnay* Anvil - Haskell 2019 75cl 39.00 24.00
8027 Syrah - Pillars - Haskell 2015 75cl 39.00 19.90
8029 Haskell IV 2015 75cl 39.00 24.00
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Haute Cabrière - Western Cape KILLER DEAL

8493 Chardonnay / Pinot Noir * 2020 75cl 15.00 10.90    Ab 6 Flaschen
9024 Tranqiuille Non vintage* 75cl 14.90 10.90    Ab 6 Flaschen
9019 Pinot Noir Rosé 2021 75cl 14.90 10.90    Ab 6 Flaschen
9021 Haute Collection Chardonnay* 2019 75cl 39.90 29.90
9017 Arnim Family Reserve 2019 75cl 22.00 17.90 13.90    Ab 6 Flaschen
9025 Ratafina 18% Alk. Süsswein - weiss - Port Style 37.5cl 17.90

Jacaranda - Wellington - SPEZIAL 6ER KARTON ABHOL AKT. - ZUZÜGL VERSANDSPESEN
Einzel 

Preise

Weissweine mit oxidativen 

Noten und Säurespiel

7418 Rosé Early Bird - 2020 75cl 17.90 9.90 KILLER DEAL

9115 Horizon Chenin Blanc* 2021 75cl 17.90 14.30    Ab 6 Flaschen
8335 Sauvignon Blanc - Silver Lining* 2020 75cl 17.90 10.90    Ab 6 Flaschen
7128 Sauvignon Blanc - Silver Lining* 2019 75cl 17.90 10.90    Ab 6 Flaschen
6881 "Incognito" Chenin Blanc / Viognier* 2018 75cl 33.00 18.00
9117 "Incognito" Chenin Blanc / Viognier* 2019 75cl 33.00 21.90    Ab 6 Flaschen
7749 Old Vine Chenin Blanc* 2017 75cl 52.00 39.00 24.00    Ab 6 Flaschen
9183 Shiraz Reserve No 47 2019 75cl 39.00 32.90    Ab 6 Flaschen
6491 Cuvee Rouge 2018 75cl 18.90 12.90
8134 Night Shift 2019 75cl 18.90 14.90
7748 "The Rebel" Shiraz / Viognier 2018 75cl 39.00 22.90    Ab 6 Flaschen
7308 Cabernet Merlot Estate -Down to Earth 2016 75cl 35.00 25.00
7373 Shiraz Reserve No 47 2018 75cl 49.00 29.90
Kanonkop - Stellenbosch
8544 Pinotage 2019 75cl 45.00 39.00
8536 Cabernet Sauvignon 2016 75cl 45.00 39.00
6791 Pinotage Black Lable 2017 75cl 229.00 199.00
Kershaw  - Elgin
8695 Chardonnay* 2018 75cl 54.90 44.00 39.90    Ab 6 Flaschen
8696 Pinot Noir 2018 75cl 59.00 45.00
6895 Syrah 2016 75cl 54.90 39.90
Klein Constantia - Constantia
8081 5er KLEIN CONSTANTIA & ANWILKA Kennenlern Tasting Set 5er 5x75cl 178.30 89.10
7723 Cuvée Anabell rosé - MAGNUM 2019 150cl 49.00 39.90 KILLER DEAL

Sauvignon Blanc*   2021 75cl 19.90 Ende Aug.
7720 Metis Sauvignon Blanc* / by Pascal Jolivet 2017 75cl 29.90 23.90 19.90    Ab 6 Flaschen
7721 Perdeblokke Sauvignon Blanc* 2018 75cl 49.00 39.00    Ab 6 Flaschen
8565 Perdeblokke Sauvignon Blanc* 2020 75cl 49.00 39.00    Ab 6 Flaschen
8563 Estate Red - Bordeaux Cuvée 2018 75cl 35.00 26.90    Ab 6 Flaschen
7892 Vin de Constance - Süsswein  - 50cl - Giftbox 2017 50cl 89.00 69.00
Kleine Zalze - Stellenbosch     WHITE WINE OF THE YEAR 2022 KILLER DEAL

5417 MCC Brut NV 75cl 24.90 17.90    Ab 6 Flaschen
8340 MCC Brut Vintage - Best MCC South Africa 2015 75cl 32.00
5505 MCC Brut Rosé NV 75cl 24.00 17.90    Ab 6 Flaschen
8597 Chenin Blanc Cellar Selection* 2021 75cl 12.90
9111 Sauvignon Blanc Vineyard Selection* 2021 75cl 17.90 13.90    Ab 6 Flaschen
9109 Chenin Blanc Vineyard Selection* 2021 75cl 17.90 13.90    Ab 6 Flaschen
8990 Chardonnay Vineyard Selection* 2021 75cl 17.90 13.90    Ab 6 Flaschen
8989 Chenin Blanc Family Reserve* 2020 75cl 29.90 21.90    Ab 6 Flaschen
8338 Sauvignon Blanc Family Reserve* 2019 75cl 29.90 21.90 Ab 6 Flaschen
8596 Shiraz  Vineyard Selection 2018 75cl 22.00 14.90    Ab 6 Flaschen
9112 Cab. Sauvignon Vineyard Selection MAGNUM HAMMER DEAL 2019 150cl 54.00 34.90
8595 Cabernet Sauvignon   Vineyard Selection 2019 75cl 22.00 14.90    Ab 6 Flaschen
8336 Shiraz Family Reserve* 2017 75cl 44.00 29.90    Ab 6 Flaschen
8337 Cabernet Sauvignon Family Reserve* 2017 75cl 44.00 29.90    Ab 6 Flaschen
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La Motte - Franschhoek  
8488 Sauvignon Blanc* 2021 75cl 15.90 12.90
8942 Chardonnay* 2020 75cl 19.90 15.90 KILLER DEAL

8489 Pierneef - Sauvignon Blanc* 2020 75cl 22.00 17.90 14.90    Ab 6 Flaschen
7887 Millenium - Cape Bordeaux Blend 2018 75cl 17.90 14.90
7888 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 22.00 17.90
7889 Shiraz 2017 75cl 24.00 19.00
7891 Pierneef - Shiraz / Viognier 2017 75cl 29.00 22.90
L'Avenir - Stellenbosch   NEUHEIT
8614 Pinotage Provenance 2018 75cl 22.00 17.50
8615 Pinotage Single Block 2018 75cl 49.90 39.90

Leopard's Leap - Franschhoek (Western Cape)    NEUHEIT
8964 MCC NV 75cl 29.00 23.90 KILLER DEAL

8970 Pinotage Special Edition 2020 75cl 19.90 15.90 12.90   Ab 6 Flaschen
8971 Family Collection Heritage Blend 2019 75cl 19.90 15.90 12.90   Ab 6 Flaschen
8961 Culinaria Gran Vin 2019 75cl 22.00 17.90 14.90   Ab 6 Flaschen
8969 Pardus Red 2020 75cl 29.90 22.90 19.90   Ab 6 Flaschen

Le Riche - Stellenbosch
8992 Cabernet Sauvignon 2019 75cl 29.00 22.00
8991 Richesse 2019 75cl 24.00 17.90
8993 Cabernet Sauvignon Reserve 2018 75cl 49.00 39.90
Leeuwenkuil  - Swartland
8150 Family Reserve White* 2019 75cl 19.90 12.00
8151 Family Reserve Red 2018 75cl 19.90 15.00
7089 Syrah Heritage 2017 75cl 49.00 39.00
L'Ormarins - Franschhoek KILLER DEAL

6084 MCC Brut NV NV 75cl 24.00 17.90    Ab 6 Flaschen
6085 MCC Brut Rosé NV NV 75cl 24.00 17.90    Ab 6 Flaschen
7122 MCC Brut Blanc de Blanc Vintage 2013 75cl 26.90 18.90    Ab 6 Flaschen
8807 MCC Brut Rosé Vintage 2016 75cl 26.90 18.90    Ab 6 Flaschen
Lourens Family - Stellenbosch
8087 4er FRANCO LOURENS Kennenlern Tasting Set 4er 4x75cl 174.90 87.40
6309 Chenin Blanc Blouklip* 2017 75cl 49.00 35.00
8740 Lindi Carien* 2020 75cl 32.00
8743 Chenin Blanc Skuinskap Steen* 2020 75cl 49.00
Meerendal - Cape Town (Durbanville) 
7911 Sauvignon Blanc* 2020 75cl 17.90 12.90
7913 Pinotage 2019 75cl 19.90 13.90
7914 Merlot 2019 75cl 19.90 13.90
6836 Pinotage Vine 2016 75cl 29.90 19.90
7912 Shiraz   2018 75cl 19.90 13.90 KILLER DEAL

8519 Heritage Pinotage 2017 75cl 39.00 31.20 26.90    Ab 6 Flaschen
8832 The Loft - Cape Blend     2020 75cl 24.90 19.90
Mont Blois - Robertson
8714 Chardonnay*  Hoog en Laag 2018 75cl 39.00 29.90
8713 Chenin Blanc* Groot Stehen 2018 75cl 39.00 29.90
6771 Chardonnay*  Kweekkamp 2017 75cl 39.00 29.90
6773 Grenache Blanc* Bosstok 2018 75cl 39.00 29.90
8053 Bacchus Red Blend 2018 75cl 39.00 29.90
8716 Pinotage  Tarentaalsdraai 2018 75cl 39.00 29.90
Morgenster - Stellenbosch KILLER DEAL

7873 Lourens River Valley 2015 75cl 24.90 19.90 16.90    Ab 6 Flaschen
7144 Estate Reserve 2014 75cl 39.00 32.90 26.90    Ab 6 Flaschen
Mullineux  - Leeu Passant
7897 Old vines White* 2019 75cl 32.00 28.50
8393 Granite Chenin Blanc* 2019 75cl 79.00 69.00
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Leeu Passant by Mullineux
7903 Chardonnay  - Leeu Passant 2017 75cl 79.00 69.00
7902 Red - Leeu Passant 2015 75cl 119.00 109.00
Mullineux - Swartland - single vineyard Terroir Weine
7896 Syrah 2017 75cl 39.00 34.90
7904 Iron Syrah 2017 75cl 119.00 109.00
8392 Granite Syrah 2018 75cl 119.00 109.00
8394 Schist Roundstone Syrah 2018 75cl 119.00 109.00
Naudé Wines - Western Cape 
6720 Chenin Blanc Old Vine * 2016 75cl 44.00 22.00
5842 Cinsault Old Vine 2015 75cl 44.00 22.00
5845 Sémillon Old Vine * 2016 75cl 44.00 22.00
Neil Ellis - Stellenbosch
8593 Groenekloof Sauvignon Blanc*     2020 75cl 17.90 13.90
8592 Chardonnay Whitehall* 2020 75cl 29.00
7651 Amica Sauvignon Blanc Reserve* 2018 75cl 22.00 KILLER DEAL

8076 Cabernet Sauvignon 2018 75cl 22.00 17.50 14.90    Ab 6 Flaschen
8077 Cabernet Sauvignon Jonkershoek 2017 75cl 39.00 29.90 26.90    Ab 6 Flaschen
6604 KapWeine Signature Series 1st Edition 2014 75cl 59.00 39.00 KILLER DEAL

7654 Pinotage Bottelary 2018 75cl 35.00 27.00 23.90    Ab 6 Flaschen
7656 Shiraz Groenekloof 2018 75cl 19.90 13.90
Oak Valley - Elgin  
8450 6er OAK VALLEY Kennenlern Tasting Set 6er 6x75cl 175.50 87.70
8377 Sauvignon Blanc - Fountain of Youth* 2020 75cl 17.90 14.90
8378 Riesling - Stone & Steel* 2020 75cl 17.90 14.90
8379 Chardonnay - Beneath the Clouds* 2019 75cl 24.90 19.00
8380 Chardonnay - Groenlandberg* 2019 75cl 35.00 27.90
8381 Pinot Noir - Sound of Silence 2020 75cl 27.90 22.00
8382 Pinot Noir - Groenlandberg 2019 75cl 39.00 29.90

Chardonnay CY548 2017 75cl 89.00 69.00 Rarität ausverkauft

Chardonnay CY95 2017 75cl 89.00 69.00 Rarität ausverkauft

Pinot Noir PN114 2017 75cl 89.00 69.00 Rarität ausverkauft

Pinot Noir PN115 2017 75cl 89.00 69.00 Rarität ausverkauft

Olifantsberg - Breedekloof - Worcester
8090 6er OLIFANTSBERG Kennenlern Tasting Set 6er 6x 75cl 132.40 66.20
7821 Chenin Blanc * 2018 75cl 17.90 13.90
7823 Blanc * 2018 75cl 19.90 15.90
7822 Grenache Blanc * 2018 75cl 19.90 15.90
7824 Lark - Chenin Blanc * 2018 75cl 22.00 17.50
7825 Grenache 2018 75cl 19.90 15.90
7828 Syrah 2017 75cl 22.00 17.50
7827 Silhouette 2016 75cl 19.90 14.90
7826 Pinotage 2018 75cl 19.90 15.90
Orpheus & The Raven by Vioneers  
8944 Chenin Blanc* 2020 75cl 32.00 24.90
8423 #42 - Red Blend - Pinotage Cuvée 2018 75cl 37.50 29.90
8422 Pinotage - The Cape Rebel #7 2019 75cl 49.00 39.00
Piekenierskloof - Citrusdal 
8091 6er PIEKENIERSKLOOF Kennenlern Tasting Set 6er 6x75cl 136.40 68.20
7678 Chenin Blanc* 2019 75cl 14.90 8.90
7011 Grenache Blanc* 2017 75cl 15.90 8.90
7679 Heirloom White* 2017 75cl 19.90 10.90
7681 Pinotage - Cecilia   2017 75cl 29.00 14.90
7013 Cinsault 2018 75cl 18.90 9.50
7680 Grenache 2018 75cl 18.90 9.50
7015 Heirloom Red 2016 75cl 24.90 12.90
Porcupine Ridge by Boekenhoutskloof
7799 Sauvignon Blanc* 2020 75cl 13.90 10.90 9.90 Ab 6 Flaschen
7317 Chardonnay* 2019 75cl 13.90 10.90
7317 Chardonnay*   ab 6 Flaschen 2019 75cl 13.90 9.90
8465 Syrah 2020 75cl 15.90 12.90
7798 Cabernet Sauvignon 2019 75cl 15.90 12.50
7798 Cabernet Sauvignon   ab 6 Flaschen 2019 75cl 15.90 10.90
Porseleinberg - Swartland - in 12er Karton

Porseleinberg Syrah 2020 75cl 99.00 79.00 Ab Juli
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Rainbow's End - Stellenbosch   RED WINE OF THE YEAR 2021 KILLER DEAL

7747 Cabernet Sauvignon 2018 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
7906 Merlot 2018 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
8861 Cabernet Franc - RED WINE OF THE YEAR 2021 2019 75cl 24.00 17.90 16.90    Ab 6 Flaschen
8271 Shiraz 2018 75cl 24.00 18.90    Ab 6 Flaschen
8287 Cabernet Franc Limited 2019 75cl 29.00 22.00 19.90    Ab 6 Flaschen
8270 Family Reserve 2018 75cl 39.00 26.90    Ab 6 Flaschen
Raka  - Standford - Walker Bay       
7607 Spliced 2018 75cl 16.50 12.90
7608 Pinotage 2018 75cl 17.50 13.90
7609 Quinary 2017 75cl 19.90 15.90
7534 Biography Shiraz 2017 75cl 22.90 17.90
Rall Wine - Swartland
8095 4er RALL Kennenlern Tasting Set 4er 4x75cl 162.90 81.40
7857 Red 2018 75cl 39.00 29.00
8776 White* 2020 75cl 39.00 31.90
Reyneke - Stellenbosch:   Organic - Biodynamic -  Demeter Zertifiziert
8738 Sauvignon Blanc / Sémillon* l organic 2020 75cl 17.50 13.90
7938 Sauvignon Blanc* | organic 2019 75cl 22.00 17.50
7385 Chenin Blanc* | organic 2019 75cl 27.50 19.90
8467 Reserve White - Sauvignon Blanc* | organic 2018 75cl 35.00 27.90
7940 Corner Stone - CS / CF / ML  | organic 2017 75cl 35.00 23.90 KILLER DEAL

8146 Syrah | organic 2018 75cl 27.50 22.00 19.90    Ab 6 Flaschen
7941 Reserve Red - Syrah  | organic 2017 75cl 69.00 55.00
Rupert&Rothschild - Franschhoek  KILLER DEAL

8459 Chardonnay* Baroness Nadine 2019 75cl 39.00 29.90    Ab 6 Flaschen
7880 Classique 2017 75cl 29.90 22.90    Ab 6 Flaschen
8460 Baron Edmund 2017 75cl 59.00 43.90    Ab 6 Flaschen

Rust en Vrede - Stellenbosch KILLER DEAL

8945 Rust en Vrede - Estate 2018 75cl 49.00 36.90    Ab 6 Flaschen
8233 Syrah         ab 6 Flaschen 2018 75cl 37.50 27.90    Ab 6 Flaschen
8950 Rust en Vrede - Estate MAGNUM in Holzbox 2018 150cl 105.00 95.00 KILLER DEAL

8947 Cabernet Sauvignon 2019 75cl 37.50 27.90    Ab 6 Flaschen
8946 1694 Classification 2017 75cl 149.00 119.00
8237 Syrah  -  Single Vineyard 2016 75cl 129.00 99.00
8236 Cabernet Sauvignon - Single Vineyard 2017 75cl 129.00 99.00
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Stellenbosch Reserve by Rust en Vrede
8285 6er STELLENBOSCH RESERVE Kennenlern Tasting Set 6er 6x75cl 142.70 71.30
8240 Chenin Blanc*  Hangbrug 2019 75cl 19.90 15.90
8239 Chardonnay*  Moederkerk 2019 75cl 19.90 15.90
8241 Merlot  Kweekskool 2018 75cl 22.00 16.90
8242 Syrah Kruthuis 2018 75cl 22.00 16.90
8243 Cabernet Sauvignon   Ou Hoofgebou 2019 75cl 22.00 16.90
8244 Van der Stel  -  Cuvée 2019 75cl 24.00 15.90
Sadie Family - Swartland
8554 Palladius * 2019 75cl 99.00 79.00
8021 Columella 2018 75cl 125.00
Savage - Cape Town - Darling - Coastal Region
7919 White* 2019 75cl 29.90 23.90
6910 Red 2018 75cl 35.00 24.00
8798 Follow the Line 2020 75cl 35.00 27.00
Saxenburg - Stellenbosch   NEUHEIT
9036 Chenin Blanc* 2021 75cl 15.90 12.90
9037 Sauvignon Blanc* Private Collection 2021 75cl 19.90 15.90
9038 Chardonnay* Private Collection 2019 75cl 27.90 22.00 KILLER DEAL

9092 Pinotage Private Collection 2020 75cl 24.00 19.90 16.90    Ab 6 Flaschen
7441 Shiraz Private Collection 2017 75cl 29.00 22.90 19.90    Ab 6 Flaschen
7439 Cabernet Sauvignon Private Collection 2017 75cl 29.00 22.90 19.90    Ab 6 Flaschen
Shannon - Elgin
7847 Sauvignon Blanc Sancturary Peak* 2020 75cl 19.90 13.90
8625 Pinot Noir 2019 75cl 19.90 15.90
7408 Merlot 2018 75cl 19.90 15.90
8622 Mount Bullet Merlot 2018 75cl 49.00 39.90
Sijnn - Malgas         by De Trafford
8608 White* 2019 75cl 35.00 28.00
8609 Red 2017 75cl 44.00 34.90
Silverthorn - Robertson - MCC Produzent
8733 The Green Man MCC  ab 6 Flaschen 2018 75cl 39.90 31.90 26.90    Ab 6 Flaschen
5948 The Genie Rosé MCC NV 75cl 34.90 27.90
8734 The Jewel Box MCC 2017 75cl 44.90 35.90
Spier - Stellenbosch
8441 Chardonnay-Pinot Noir*  Signature 2021 75cl 12.90
7862 Chenin Blanc*  Signature 2020 75cl 12.90 9.90
9154 Sauvignon Blanc*  Signature 2021 75cl 12.90 9.90
8438 Chardonnay*  Signature 2020 75cl 12.90 9.90
8727 Creative Block 2 - Sauvignon Blanc - Sémillon* 2020 75cl 19.90 14.90
8433 Chenin Blanc* - 21 Gabels   2019 75cl 29.00 19.90
8436 Sauvignon Blanc* - 21 Gabels   2020 75cl 24.00 17.90
8439 Pinotage Signature 2020 75cl 12.90 9.90
8440 Cabernet Sauvignon Signature 2020 75cl 12.90 9.90
8218 Creative Block 3 2017 75cl 29.50 19.90
8434 Pinotage - 21 Gabels   2017 75cl 39.90 29.90
9153 Creative Block 5 2018 75cl 29.90 19.90
8435 Cabernet Sauvignon - 21 Gabels   2017 75cl 39.90 29.90
Steenberg - Constantia
8350 Rosé Ruby 2020 75cl 14.90 11.90 10.90    Ab 6 Flaschen
5177 Brut MCC - Magnum  - 1682 Chardonnay NV 150cl 55.00 43.00 KILLER DEAL

4516 Brut MCC  1682 Chardonnay - Blanc de Blanc NV 75cl 24.90 19.90 18.90    Ab 6 Flaschen
7630 Brut MCC  1682 Lady R 2015 75cl 54.00 42.00 Ab April KILLER DEAL

5178 Brut MCC  1682 Rosé Pinot Noir NV 75cl 29.90 23.90 19.90    Ab 6 Flaschen
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Steenberg - Constantia
7629 Sauvignon Blanc* 2019 75cl 17.90 12.00
8432 Sauvignon Blanc Rattle Snake* 2019 75cl 17.90 14.50 KILLER DEAL

8549 Black Swan Sauvignon Blanc* 2020 75cl 29.00 23.00 19.90    Ab 6 Flaschen
7631 Merlot 2018 75cl 24.00 19.00 Ab April KILLER DEAL

6518 Catharina Red Blend 2016 75cl 39.00 29.90 26.90    Ab 6 Flaschen
Stellenrust - Stellenbosch
6830 6er STELLENRUST Kennenlern Tasting Set 6er 6x75cl 144.20 78.55
4589 MCC - Clement de Lure Brut Rosé NV 75cl 22.50 17.90
8130 Chenin Blanc - Premium* Decanter 96 Punkte 2020 75cl 13.90 10.90 KILLER DEAL

8357 "55" Chenin Blanc Barrel Fermented*  DV 2019 75cl 24.00 19.90 15.90  Ab 6 Flaschen
8132 Cabernet Franc 2017 75cl 22.90 17.90
8356 Timeless 2017 75cl 29.00 19.90
Storm - Hemel en Aarde
7838 Ignis - Pinot Noir 2018 75cl 54.00 43.20
7839 Ridge - Pinot Noir 2018 75cl 54.00 43.20
7840 Vrede - Pinot Noir 2018 75cl 54.00 43.20
Taaibosch - Crescendo - Stellenbosch
8477 Rosé Pink Valley 2019 75cl 17.90 13.90 KILLER DEAL

8478 Crescendo Cape Bordeaux Blend 2018 75cl 39.00 29.90 26.90  Ab 6 Flaschen
Thelema - Stellenbosch 
8837 Vin de Hell - Muscat* Late Harvest - Süsswein 2019 37.5cl 17.50
8427 Sauvignon Blanc * 2020 75cl 17.90 13.90 KILLER DEAL

8793 Chardonnay * 2018 75cl 21.90 15.90  Ab 6 Flaschen
9157 Mountain Red, Shiraz / Grenache / Petit Verdot     NEU 2018 75cl 14.90
7293 Merlot 2017 75cl 23.90 18.90
7907 Shiraz 2016 75cl 23.90 KILLER DEAL

8429 Cabernet Sauvignon 2018 75cl 32.50 23.90  Ab 6 Flaschen
8056 Rabelais Gift Pack 1 Flasche 2018 75cl 65.00 49.00
8470 Merlot Reserve 2019 75cl 39.00 29.90
Thistle and Weed - Paarl - Stellenbosch - Swartland      
8627 Chenin Blanc* Duwweltjie 2020 75cl 29.90 23.90
8628 Khakibos White* 2020 75cl 29.90 23.90
8629 Chenin Blanc* Springdoring 2020 75cl 29.90 23.90
8630 Chenin Blanc* Brandnetel 2020 75cl 29.90 23.90
8631 Cabernet Franc Knapsekerel 2020 75cl 29.90 23.90
8632 Nastergal Red 2020 75cl 29.90 23.90
Tokara - Stellenbosch
7019 Blanc de Blanc Vintage MCC * 2012 75cl 85.00 49.00
8516 Rosé  2021 75cl 14.90 11.90
7909 Sauvignon Blanc*  2020 75cl 16.90 13.50
8517 Chardonnay*  2019 75cl 17.90 14.50
8390 Sauvignon Blanc Reserve Collection* WELTBESTER SAUV. BL. 2020 75cl 24.00 19.90
7850 Chardonnay Reserve Collection*  2019 75cl 29.00 19.90
7367 Director's Reserve White* 2017 75cl 36.00 23.90
7658 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 19.90 15.90
7659 Shiraz 2018 75cl 19.90 15.90
8391 Cabernet Sauvignon Reserve Collection 2018 75cl 32.50 24.00 KILLER DEAL

8389 Director's Reserve Red   ab 6 Flaschen 2018 75cl 44.00 33.90 Ab 6 Flaschen
7370 Shiraz Reserve Collection 2017 75cl 32.50 24.00
UVA MIRA Mountain Vineyards - Stellenbosch       
7671 5er Tasting Set TOP UVA MIRA - 5er Set 5er 5x75cl 384.90 192.40
8125 The Mira Sauvignon Blanc* 2020 75cl 24.00 18.90 KILLER DEAL

9142 The Mira Chardonnay* 2020 75cl 35.00 24.90 Ab 6 Flaschen
8127 Sauvignon Blanc* Sing a wing 2020 75cl 29.90 23.90
9143 The Single Tree Chardonnay* 2018 75cl 54.00 44.00
7586 Uva Mira Chardonnay* 2017 75cl 75.00 59.00
7196 The Mira Merlot 2016 75cl 27.90 22.00
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7583 The Mira Syrah 2017 75cl 29.90 23.90
7582 The Mira Cabernet Sauvignon 2016 75cl 27.90 22.00
7588 D.W. Syrah 2017 75cl 59.00 49.00
8128 The Dance Cabernet Franc 2017 75cl 65.00 52.00
7589 Uva Mira O.T.V 2017 75cl 119.00 99.00
Van Loggerenberg - Stellenbosch
8103 4er LUKAS VAN LOGGERENBERG Kennenlern Tasting Set 4er 4x75cl 182.80 91.40
9166 Break a Leg Blanc de Noir  - Rosé 2020 75cl 18.90 14.90
8074 Trust Your Gut | Chenin Blanc* 2018 75cl 44.00 29.90
7233 Breton | Cabernet Franc 2018 75cl 44.00 24.90
7235 Geronimo Cinsault 2018 75cl 32.00 19.90
Vergelegen - Stellenbosch -    WINERY OF THE YEAR 2020 ALLES AKTUELLE JAHRGÄNGE
7428 3er Tasting Set VALUE  Vergelegen 3er 3x75cl 72.60 36.30
8397 Chardonnay Reserve *  2018 75cl 29.00 22.00
6822 Straw Wine Semillon  " 2015 37,5cl 24.00 17.90 KILLER DEAL

7265 Chardonnay* - Drehverschluss  2018 75cl 19.90 12.90    Ab 6 Flaschen
7416 Sauvignon Blanc Reserve *   2018 75cl 29.00 22.00 KILLER DEAL

8594 Sauvignon Blanc* - Drehverschluss 2020 75cl 19.90 12.90    Ab 6 Flaschen
7414 G.V.B. White* 2017 75cl 39.00 29.90 KILLER DEAL

8398 Cabernet - Merlot   2015 75cl 19.90 13.90    Ab 6 Flaschen
7661 Merlot  2015 75cl 29.00 21.90    Ab 6 Flaschen
8617 Cabernet Sauvignon  2015 75cl 29.00 21.90    Ab 6 Flaschen
8300 G.V.B. Red  2014 75cl 49.00 39.00 34.90    Ab 6 Flaschen
8223 D.N.A.    2015 75cl 29.00 21.90    Ab 6 Flaschen
8396 Vergelegen V  2014 75cl 99.00 75.00
Vilafonté - Paarl
8372 Seriously Old Dirt 2019 75cl 39.00 29.90 22.00  Ab 6 Flaschen
8744 Series C - in 6er Holzkiste 2019 75cl 119.00 95.00
9060 Series M  -  in 6er Holzkiste 2019 75cl 79.00 65.00
Vinologist - Boekenhoutskloof - Swartland
7800 Chenin Blanc * 2019 75cl 12.90 10.30
7800 Chenin Blanc *     ab 6 Flaschen 2019 75cl 12.90 9.00
8225 Syrah 2019 75cl 12.90 10.30
8225 Syrah    ab 6 Flaschen 2019 75cl 12.90 9.00
Warwick - Stellenbosch  - WHITE WINE OF THE YEAR 2022
7715 6er Tasting Set TOP RED Warwick 6er 6x75cl 205.70 149.00
7716 6er Tasting Set VALUE MIXED Warwick 6er 6x75cl 139.90 89.00
7717 6er Tasting Set TOP MIXED Warwick 6er 6x75cl 210.70 145.00 KILLER DEAL

1265 Trilogy   - 2008 gereifter Jahrgang 2008 75cl 59.00 45.00 39.90 Ab 6 Flaschen
8872 White Lady Chardonnay*    Neuer Topjahrgang 2020 75cl 29.90 24.90 18.90 Ab 6 Flaschen
8409 First Lady Rosé*    2020 75cl 13.90 10.90
8760 Professor Black - Sauvignon Blanc* I WHITE WINE OF THE YEAR 20222021 75cl 19.90 13.90
8385 Pinotage First Lady 2019 75cl 14.90 11.90
8418 First Lady Chardonnay*    2020 75cl 14.90 11.90
7199 Three Cape Ladies - Cuvée: 39% Cab. - 37% Cab. Franc - 24% Merlot 2016 75cl 24.90 19.90 KILLER DEAL

7988 Three Cape Ladies - Neues Cuvée: 66% Cab. - 22% Pinotage - 12% Merlot 2017 75cl 24.90 19.90 14.90  Ab 6 Flaschen
9175 First Lady Cabernet Sauvignon 2020 75cl 16.90 11.90 KILLER DEAL

8400 Blue Lady Cabernet Sauvignon  2018 75cl 39.00 29.90 25.90  Ab 6 Flaschen
8410 Cabernet Franc   2018 75cl 39.00 29.90 26.90  Ab 6 Flaschen
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9176 Professor Black - Pitch Black I WINE OF THE YEAR PROMOTION 20172018 75cl 29.00 16.90
8384 Trilogy  2018 75cl 39.00 32.50 26.90 Ab 6 Flaschen
Waterford - Stellenbosch
8473 Cabernet Sauvignon 2017 75cl 49.00 34.90  Ab 6 Flaschen
8456 Kevin Arnold Shiraz 2017 75cl 35.00 27.90 24.00  Ab 6 Flaschen
8472 The Jem 2015 75cl 159.00 129.00
Waterkloof - Stellenbosch, Elgin
8291 Circle Of Life White*  - aktueller Jahrgang 2017 75cl 24.00 14.90  Ab 6 Flaschen
8612 Cape Coral Rosé 2021 75cl 17.90 13.90 ab 6 Flaschen
Wolftrap - Swartland   by Boekenhoutskloof KILLER DEAL

8463 White* 2020 75cl 13.90 10.90 9.90  Ab 6 Flaschen
8464 Red 2020 75cl 13.90 10.90 9.90 Ab 6 Flaschen
Savanna Premium Cider - LIGHT & DRY
4883 Savanna DRY pro Flasche 33cl - 6% Alk. NV 33cl 4.50 SOLD OUT

6149 Savanna DRY 33cl -  24 FLASCHEN ZU 3.90 NV 24X33cl 108.00 93.60 SOLD OUT

7834 Savanna LIGHT pro Flasche 33cl - 3% Alk. NV 33cl 4.50
7845 Savanna LIGHT  33cl -   24 FLASCHEN ZU 3.90 NV 24X33cl 108.00 93.60
Windhoek Lager Bier -  best before Oktober 2021
6847 Windhoek Einzelflaschen - best before MAY 2022 NV 33cl 3.50 SOLD OUT

7390 Windhoek 24er Karton - best before MAY 2022 - 2.90 p. Fl. NV 33cl 84.00 69.60 SOLD OUT

Baker & Quin - South African Tonic Water
8209 Marula - pro Flasche 20cl = 2.50 - im 4er Set NV 4x20cl 9.90

Marula - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 59.40 54.90
8183 Indian  - pro Flasche 20cl = 2.50 - im 4er Set NV 4x20cl 9.90

Indian - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 59.40 54.90
8210 Honeybush-Orange - pro Flasche 20cl = 2.50 - im 4er Set NV 4x20cl 9.90

Honeybush-Orange - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 59.40 54.90
8260 Hibiscus  - pro Flasche 20cl = 2.50 - im 4er Set NV 4x20cl 9.90

Hibiscus - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 59.40 54.90
Fitch & Leedes - South African Tonic Water
8174 Pink - pro Flasche 20cl = 2.20 - im 4er Set NV 4x20cl 8.50

Pink - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 51.00 46.80
8257 Indian - pro Flasche 20cl = 2.20 - im 4er Set NV 4x20cl 8.50

Indian - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 51.00 46.80
8258 Grapefruit - pro Flasche 20cl = 2.20 - im 4er Set NV 4x20cl 6.50

Grapefruit  - Karton zu 24 FLASCHEN NV 24X20cl 51.00 46.80
8525 Blue - pro Dose 20cl = 2.20 - im 6er Set NV 6x20cl 12.80 SOLD OUT

Blue - Karton zu 24 DOSEN NV 24X20cl 51.20 46.80 SOLD OUT

Name / Vorname

Strasse / Nr. PLZ / Ort

Tel. / Mob. E-Mail

Datum / Unterschrift
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CHF 12.90        1-6 Flaschen    CHF 34.90     19-36 Flaschen
CHF 18.90       7-18 Flaschen CHF 49.90     ab 37 Flaschen
 

 

Amarula - Creme Liqueur
1025 Amarula - Creme Liqueur 17% 70cl 19.50

7329 Amarula - Creme Liqueur - in Geschenk-Box mit Glas 17% 70cl 24.90

1541 Amarula - Creme Liqueur im kleinen Plastik Fläschli 17% 5cl 2.90 12 pro Box

Bain's Cape Mountain Whisky - Wellington
7835 Cape Mountain single grain Whisky 43 % 70cl 35.00

Bloedlemoen
7193 Bloedlemoen Amber Handcrafted Gin - Limited Edition 40 % 75cl 59.00

7194 Bloedlemoen Christmas - Handcrafted Gin Limited Edition 42 % 50cl 49.00

5562 Bloedlemoen Handcrafted Gin 40 % 70cl 59.00

Hope on Hopkins Distillery
7502 Hope On Hopkins African Botanical Gin 43 % 75cl 65.00

6129 Hope On Hopkins London Dry Gin 43 % 75cl 65.00

6131 Hope On Hopkins Mediterranean Gin 43 % 75cl 65.00

Inverroche
7697 Inverroche Amber Gin South 43 % 70cl 49.00

7696 Inverroche Classic Gin South 43 % 70cl 49.00

7698 Inverroche Coco Carissa Gin 43 % 70cl 49.00

7694 Inverroche Verdant Gin 43 % 70cl 49.00

Klipdrift Brandy's
7673 Klipdrift Brandy 43 % 70cl 35.00

Monks 
8166 Mary Jane - Hanf 43 % 75cl 59.00

8170 Mysterium - Secltium - Fynbos 43 % 75cl 59.00

8167 Medella - Heidelbeeren - Blueberries 43 % 75cl 59.00

Gin Preise sind netto Preise - Auf Spirituosen und Liquöre können keine Rabatte gewährt werden

Aktions-Preise - wo rot markiert in erster Kolonne - nur gültig ab 6 Flaschen pro Wein 

Preise inkl. 7.7% MWST | Verfügbarkeit, Preis-, Set- und Jahrgangsänderungen vorbehalten.

*Rabatte sind nur gültig auf nicht bereits rabattierte Weine - nicht kumulierbar mit anderen Rabatten

Ab CHF 300 portofrei - Darunter kommen pro 75cl Flasche folgende Versandkostenanteile zum tragen: 
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Musgrave Gin
6126 Musgrave Gin 11 Original 43 % 70cl 59.00

6124 Musgrave Pink Gin Original 43 % 70cl 59.00

Muti
7419 Muti Gin 43 % 70cl 59.00

Six Dogs
7577 Six Dogs Blue Gin 43 % 75cl 55.00

7576 Six Dogs Karoo Gin 43 % 75cl 55.00

Three Ship Whiskey - Wellington
8426 Three Ship Single Malt 12 years 46% 70cl 69.00

Tokara - Brandy - Stellenbosch
7393 Tokara XO 10 Year old Brandy - in exklusiver Geschenkbox 40% 70cl 99.00

Van Ryn's - Top Brandy's
1300 Van Rhyn's 10 Year old Brandy 38% 70cl 54.00

1299 Van Rhyn's 12 Year old Brandy 38% 70cl 89.00

1298 Van Rhyn's 15 Year old Brandy 38% 70cl 129.00

1297 Van Rhyn's 20 Year old Brandy 38% 70cl 169.00

Warwick - Uitkyk Brandy - Stellenbosch
7853 Uitkyk 10 Year old Brandy 38% 50cl 39.00
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